
13. 9. 2016

ID: 103044

CMS otevírá kancelář v Hongkongu
Tisková zpráva

Mezinárodní právnická firma CMS otevřela kancelář v Hongkongu. Po letech předchozí činnosti
vyvíjené ze strany CMS International Arbitration Group v Hongkongu a intenzivních příprav byla
nedávno udělena licence od hongkongské právní společnosti Law Society of Hong Kong. To umožní
CMS mít v této oblasti zastoupení od září 2016. Po zahájení provozu kanceláře v Teheránu v únoru
letošního roku jde o druhou mezinárodní kancelář otevřenou v roce 2016.

„Vidíme obrovské příležitosti pro budoucnost v celém regionu jihovýchodní Asie. Jasný úspěch našich
kanceláří v Šanghaji a Pekingu, spolu s úspěchem našich právních služeb poskytovaných v tomto
regionu po mnoho let, nám dává všechny důvody k optimismu. Otevření kanceláře v Hongkongu je
tedy přirozeným vývojem,” řekl Hubertus Kolster, managing partner CMS v Německu. „Samotný
Hongkong a zejména Čína a samozřejmě celá asijsko-pacifická oblast mají velmi dynamické
ekonomiky a jsou ústředním bodem pro mezinárodní investory.”

CMS také poskytovala po řadu let poradenství v souvislosti s rostoucími čínskými investicemi v
jiných zemních. V Hongkongu a sousední provincii Kuang-tung také sídlí mnoho z nejsilnějších
čínských společností se slibnou strategií budoucího růstu.

Cornelius Brandi, výkonný předseda CMS, uvedl: „Hledáme trhy, které pro nás nabízejí největší
obchodní potenciál. Geografická expanze je často součástí strategie růstu našich klientů.
Přesunujeme se tedy především do regionů, ve kterých pro naše klienty očekáváme budoucí
příležitosti.”

Nicolas Wiegand, partner CMS International Arbitration Group a vedoucí kanceláře v Hongkongu,
řekl: „Zřízení naší vlastní kanceláře v Hongkongu nám umožní poskytovat účinnou místní podporu
klientům z Evropy, Číny, asijsko-pacifického regionu a USA. Dokážeme tak reagovat na rostoucí
objemy obchodů a plnit potřebu blízkosti klienta a přeshraničního poradenství.”

Hongkongská kancelář se zpočátku zaměří na řešení sporů a fúze a akvizice. Hongkong je již
dlouhou dobu jedním z klíčových světových míst pro konání rozhodčích řízení a přitahuje klienty z
celého světa, kteří využívají Hongkong jako centrum pro řešení sporů. Jako neutrální, nezávislé a
spolehlivé místo se stabilním právním systémem se zejména Hongkong stal nepostradatelným pro
řešení sporů spojených s Čínou. Konsolidace odborných zkušeností naší firmy v Hongkongu je proto
logickým krokem CMS jako vůdčí právnické firmy v oblasti mezinárodní arbitráže, kdy tento krok byl
veden a podporován skupinou CMS International Arbitration Group.

Služby nabízené hongkongskou kanceláří budou podle Wieganda postupně rozšiřovány. CMS plánuje
např. zřídit v kanceláři v roce 2017 tým Banking & Finance. Klienti však již mají přístup k celé škále
služeb poskytovaných společností CMS prostřednictvím více než 60 kanceláří po celém světě.

Nicolas Wiegand poskytoval v Hongkongu řadu let poradenství německým, čínským i mezinárodním
klientům a pomáhal také společnostem z tohoto regionu vyžadujícím pomoc pro své aktivity v Evropě
i mimo ni. Nicolas Wiegand má zejména rozsáhlé zkušenosti s rozhodčími řízeními vedenými v
Hongkongu, Číně, Singapuru, Jižní Koreji, Austrálii, Thajsku, Vietnamu a Japonsku nebo



souvisejícími s uvedenými státy. Kromě zastupování klientů Wiegand také často působí v tomto
regionu jako rozhodce. Je členem řady rozhodčích senátů, včetně rozhodčích senátů u těchto
arbitrážních institucí: Hong Kong International Arbitration Center (HKIAC), Shenzhen Court of
International Arbitration (SCIA) a Dubai International Arbitration Centre (DIAC). Je lektorem
rozhodčího práva pro Hong Kong International Arbitration Center.

Nová kancelář CMS má atraktivní umístění v centrální obchodní čtvrti na Hong Kong Island.
Kanceláře CMS zabírají celé 27. patro kancelářské budovy na Queen's Road Central. Vedle Nicolase
Wieganda bude tým CMS složen z dalších německých a také čínských a ruských právníků. Kromě
toho byla také najata advokátka, která dříve pracovala nejen pro přední advokátní kanceláře, ale i
pro advokátní kanceláře v Hongkongu a Singapuru, i pro Stálý rozhodčí soud (Permanent Court of
Arbitration) v Haagu. Má zejména rozsáhlé zkušenosti v oblasti sporů souvisejících s investicemi.
Celý tým je důkladně seznámen s podmínkami a strukturami v Hongkongu a Asii. Kromě
mandarínštiny a angličtiny hovoří členové týmu německy, francouzsky, rusky a norsky.
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